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ÒÏ

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ

Èçì Êîë Ëèñò ¹äîê Ïîäïèñü Äàòà

Ï 5

Çàêàç÷èê: Àäìèíèñòðàöèÿ ãîðîäñêîãî îêðóãà ãîðîäà Áóé Êîñòðîìñêîé îáëàñòè

Ïðîåêò ïëàíèðîâêè òåððèòîðèè ïî àäðåñó: Êîñòðîìñêàÿ îáëàñòü,
 ã.Áóé, óë. Âîçðîæäåíèÿ, áûâøàÿ áàçà ÐÑÓ ÁÎ

×åðòåæ îðãàíèçàöèè òðàíñïîðòà è

ñåòè äîðîã è óëèö

ÎÎÎ "Ïðîåêòíî-

ñòðîèòåëüíûé êîíöåðí"
Í. êîíòð.

Ïðîâåðèë

ÃÈÏ

ÃÀÏ

Ðàçðàáîòàë

Îõëîïêîâ

Ðîìàíîâ

Êóäðèí

Ãðàíèöà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà
(ïî ìåæåâîìó ïëàíó )

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

Îõðàííàÿ çîíà ËÝÏ 0,4 êÂ

Ãàçîí, îçåëåíåíèå

×åðòåæ îðãàíèçàöèè òðàíñïîðòà è ñåòè äîðîã è óëèö

Ïðîåêòèðóåìûå ïðîåçäû
àñô./áåòîííîå ïîêðûòèå

Ïðîåêòèðóåìûå
òðîòóàðû

ïðîåçæàÿ ÷àñòü òèï 1

Ìåñòíûå ïðîåçäû âíóòðè äâîðîâûå

òðîòóàð
òèï 2

çåëåíàÿ çîíà

ïðîåçæàÿ ÷àñòü òèï 1

òðîòóàð
òèï 2

çåëåíàÿ çîíà

îñ
ü

Ãðàíèöû çåìåëüíûõ ó÷àñòêîâ

Òîì I.
ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÏÎËÎÆÅÍÈß ÏÐÎÅÊÒÀ ÏËÀÍÈÐÎÂÊÈ

ÒÅÐÐÈÒÎÐÈÈ

Äåìîíòèðóåìûå ó÷àñòêè ËÝÏ 0,4 êÂ (ñ
îõðàííîé çîíîé)

Ïëîùàäêè äëÿ èãð äåòåé äîøêîëüíîãî è ìëàäøåãî
øêîëüíîãî âîçðàñòà, äëÿ îòäûõà âçðîñëîãî íàñåëåíèÿ

Ïëîùàäêà äëÿ ìóñîðîñáîðíèêîâ

Ïàðêîâî÷íîå ìåñòî

Ãîñòåâàÿ ïàðêîâêà
íà 6 ì/ìåñò


